2015年1月15日 星期四 责任编辑 龚剑 编辑 柴用君

涉嫌非法集资 西固"宝泽投资"被查封

该公司负责人和助理被警方带走 涉案金额正在调查统

由于甘肃宝泽投资管理有限公 司无法兑现投资款,部分客户向警 方报了案。1月13日晚,兰州市公 安局金湾治安分局经济犯罪侦查治 安大队民警对该公司进行查封,并 当场带走公司负责人和一名助理。 目前,案件正在进一步调查之中。

还本付息日,投资公司无钱履约

1月13日上午,市民刘刚(化名)带着合 同来到兰州市西固区福利西路宏利大厦的甘 肃宝泽投资管理有限公司。当天是该公司向 部分投资客户还本付息的日子。然而,让刘刚 吃惊的是,公司负责人称无钱可还,让他等 于是,刘刚等客户向警方报了案。

刘刚告诉记者, 甘肃宝泽投资管理有限 公司在西固开业已经有一年多了。这家公司 与银行为邻,而收益高于银行同期利率的 4 倍。2014年10月13日,刘刚拿出10万元投 资于这家公司,当时公司承诺给予1.3%的月 收益。此前两个月都如约领到了利息。这次, 公司却称无钱返还。

与刘刚一样, 西固区还有数十人投资于 这家公司,以获取高额回报,如今却面临着无 法讨还本息的尴尬局面。

警方接到报案,查封投资公司

1月13日17时许,兰州市公安局金湾



已被查封的宝泽投资管理有限公司。

治安分局经济犯罪侦查治安大队民警在接到 规,丝毫没有跑路迹象,而且西固的所有投资 报案后,迅速赶到事发公司,将公司负责人万 公司目前均未出现跑路迹象,他才决定投资。 一名助理带走,并查封了这家公司。14 不可思议的是,报案后,刘刚却遭到了其他投 日上午,记者在该公司走访时看到,该公司的 资客户的反对,他们认为"报案后钱多半要不 玻璃门已被警方贴上封条,警方张贴通知让

涉嫌非法集资,警方已立案调查

记者从宝泽投资公司营业执照上看到,

该公司成立于2013年10月16日,公司法人 为万某,注册资本为5000万元。经营范围为 项目投资、项目投资管理、投资咨询等

在对外宣传中, 甘肃宝泽投资管理有限 公司声称是专门从事实体项目投资的金融中 介机构,公司致力于中国民间资本的研究,为 民间资本的合理流动和使用增值建立优质服 务平台,努力为中小企业和个体融资难提供 解决之道。实际上,这家公司并没有银监部门 的融资批文,也没有融资吸储资质,故该公司 的融资行为是非法的。

记者从宝泽投资公司宣传资料看到,宝 泽投资公司赠品诱人,投资100万元,6个月 以上,公司除了给予高额回报外,还赠送一 苹果5手机。投资2万元到9万元,赠送大米 和清油。投资2万元到9万元的年收益为 13.2%,投资 10 万元,年收益为 14400 元,投 资 100 万元年收益为 16.8%。

资料显示, 宝泽投资公司法人万某来自 河南伊川, 其第三方借款人也为洛阳壹陆捌 捌实业有限公司。该公司在网上的信息资料 只显示公司注册地址和业务经理,留下的电 话转接到秘书台,1月14日下午记者多方联 系但一直无法打通。记者拨打合同中留下的 第三方电话, 一名河南口音的女子称是朋友 的号码,她什么也说不清楚。

目前,该公司受害人数及具体涉案金额, 警方正在调查统计之中。(报料人:王先生奖 励 40 元)

文/图 本报记者 张学江 王学涛

出租车上乘客发急病 120赶来已身亡

本报讯(记者张学江 王学涛)1月14日上午11时许,永昌路北口,一名男乘客在一辆车 号为甘 A·81032 的出租车上突然发病,司机急忙拨打 120 呼救。警方及 120 赶来时,男子已 经死亡

投资者前去报案。

刘刚是第一个报案的受害者, 他告诉记

者,自己观察了半年时间,发现这家公司很正

据出租车司机介绍, 这名 40 多岁的男乘客从草场街上车坐在副驾驶位置上, 称要到永 昌路北口去,但快到目的地时,乘客突然说不舒服,让的哥打120。说话间,乘客突然大口喘 气,气管内伴有呼呼声。于是他急忙将车停到路边打120。救护车赶来后,医护人员发现,心电 图已呈直线,男子没有了生命迹象,于是急忙拨打110报了警。

辖区派出所民警赶来后,发现男子身上没有带电话,只有一个钱包和一张某银行工作卡,于是通过工作卡联系到了其所在银行领导,银行领导赶来后联系到了家属。目前,事情正 在调查处理之中。(报料人:刘先生 奖励 10 元)

《小伙忒张狂! 闯红灯被拦后暴打劝导员》追踪-

交通劝导员身体无碍 打人者还在寻找

本报讯(记者田玥 通讯员郭炯 实习生张红格)1月14日,本报刊发《小伙忒张狂!闯红 灯被拦后暴打劝导员》一文,报道了1月12日18时20分许,西固区公园路山丹街什字西北 角一名年轻小伙"闯红灯"横穿马路,铝厂社区交通劝导志愿者孔令军上前劝导,遭到殴打一 据了解,孔令军经CT等检查,确定其除鬓角肿胀之外并无大碍。

针对此事,西固区文明办、西固交警大队14日表示,此事令人寒心更令人愤慨,这种行 为理应受到全社会的强烈谴责,更应承担相应的法律责任。同时希望打人者尽快前往福利路 派出所接受调查,也请广大市民积极提供打人者线索,对举报线索经查证属实的,区政府将 给予一次性奖励 200 元。举报联系电话:福利路派出所 7555522 或 7225160。

人 Gansu, HR

2015 年职称英语考前辅导

专家授课、名师把关、权威解析, 十年辅导经验, 助您一次过关!

为学员代办职称英语报名手续(1月25日报名截止),免费提 供职称英语复习资料、英语词典、助考光盘等,利用业余时间学 习,不影响工作;签订培训协议,零基础过关

2015 年国家职业资格考试报名

报考项目:企业人力资源管理师、职业指导师、企业培训师、心理咨询师、 理财规划师、网络编辑、营销师、物流师、秘书等。

所需资料:毕业证原件及复印件、身份证复印件、工作证明、个人照片等

电话:8732672、8728772、13139261245 联系人:张老师 地址:广场东口财政厅对面

柏油路变成破烂路 沿线村民呼吁:谁来修缮?

定西市安定区公路段表示今年筹资修复



车辆驶过,带起漫天尘土。

本报讯(首席记者张鹏翔)近日,来自定 西市安定区团结镇农民李先生反映, 晴天-身土, 雨天一身泥是团结镇七八个村子村民 出行的真实写照,多年来村民多次向有关部 门呼吁对安定区团结镇至唐家堡沿线的近 20公里县乡公路予以修缮,但至今没有任何 回应,他希望本报对此事予以关注

近日,记者到定西安定区通往团结镇的 县乡公路实地踏访,起初还是平整的柏油路, 可是一进入团结镇区域, 道路就开始变成了 砂石路,车辆经过便会卷起一条土龙,行走在 路边的村民则完全被土雾包围。"半个月前, 国家要验收引洮工程,施工队连夜把这条路 上的大坑填平了,否则小汽车根本没办法行 驶。"一位张姓村民直言道。

据张姓村民介绍,七八年前,眼前的这条 土路还是柏油路,从定西能够通往陇西,但是 由于近年来沿线出现了一些砂石场,大型工 程车辆出入频繁, 使原本平坦的柏油路经超 负荷碾压后破碎不堪,尤其是每逢下雨,受水 浔蚀和大车碾压, 马路上出现的很多积水大 坑使得小型车辆根本无法通行。而晴天马路 上更是尘土飞扬,路边的庄稼被盖上了厚厚 一层尘土,种植的蔬菜品质下降,许多菜叶子 剥开里面包着黑泥。根据村民反映,记者在该 路沿线发现,马路两侧没有排水边沟,降雨冲 刷路基和两侧土崖出现的塌方痕迹随处可 见,而且由于缺乏管理,路边不时出现成堆的 生活垃圾。记者走访中还发现,附近一座苗圃 沿路的树苗已干枯死亡,枝叶上满是尘土。

1月8日下午,安定公路管理段工作 员介绍, 群众反映的路段为原来的 S209 线 定陇公路,新的 S209 线在 2006 年通车后该 路段变为县道 449 线。近年来附近施工单位 众多,大型车辆压毁路面,今年以来公路段已 经三次组织人员进行集中维修, 但路面依然 无法恢复。工作人员介绍,为了方便沿途近 20公里路段的群众出行,公路段决定筹措资 金对路面逐年进行恢复,今年将把3公里路 段恢复成柏油路。